
ROLLENAUFLISTUNG


ROLLE	 	 	 STÜCK	 	 	 	 	 REGIE


STAATSTHEATER OLDENBURG


2024

Mrs Bennet, Mr Darcy		 Stolz und Vorurteil oder so	 	 	 Maja Delinic

Haimon	 	 	 Antigone / Schwester Von	 	 	 Ebru Tartici Borchers

Beltrame / Showmaster	 Der Impressario	 	 	 	 Robert Gerloff

Eve Charlier	 	 	 Das Spiel ist aus	 	 	 	 Peter Hailer


2022

Q	 	 	 	 Amsterdam	 	 	 	 	 Ebru Tartici Borchers

Sally Hanratty		 	 Die Schlacht am Mackie Creek	 	 Peter Hailer

Josephine Krüger	 	 Pension Schöller	 	 	 	 Marc Becker

Mama, Michi ivm	 	 Wie der Wahnsinn mir die 	 	 	 Ingo Putz

Welt erklärte


2021

Hannah Kennedy	 	 Maria Stuart	 	 	 	 	 Kevin Barz

Frau Biegler	 	 	 Gott	 	 	 	 	 	 Peter Hailer

Judith Covey	 	 	 Foxfinder	 	 	 	 	 Maik Priebe


STAATSTHEATER KASSEL

2021

Eugen Rümpel	 	 Pension Schöller	 	 	 	 Thomas Jonigk

Sis	 	 	 	 Der Goldene Schwanz (UA)	 	 	 Schirin Khodadadian

Spielerin 	 	 	 Welcome To Paradise Lost (UA) 	 	 Gustav Rueb

2020	 	 	 	 	 

Caliban / Miranda	 	 Sturm	 	 	 	 	 	 Thomas Bockelmann


2019

Mutter Maria	 	 	 Cinderella	 	 	 	 	 Martina van Boxen

A	 	 	 	 Die Opferung von Gorge Mastromas		 Martin Schulze

Richter		 	 	 Der NSU-Prozess. Die Protokolle (UA)	 Janis Knorr

Yvette Portier	 	 	 Mutter Courage und ihre Kinder	 	 Laura Linnenbaum

Du	 	 	 	 Sagt der Walfisch zum Thunfisch	 	 Philipp Rosendahl

Albertinchen	 	 	 Operette	 	 	 	 	 Philipp Rosendahl


2018

Belinda	 	 	 Schöne Bescherungen	 	 	 Markus Dietz

Julia	 	 	 	 Romeo & Julia		 	 	 	 Johanna Wehner

Rachel		 	 	 Konsens	 	 	 	 	 Eva Langel


STAATSTHEATER MEININGEN


Katja Klee	 	 	 Spur der Steine	 	 	 	 Gabriela Gillert

Olga 	 	 	 	 Die schmutzigen Hände	 	 	 Jasmina Hadziahmetovic

Caliban	 	 	 Der Sturm	 	 	 	 	 Andreas Morell


2017

Lämmchen	 	 	 Kleiner Mann was Nun?	 	 	 Yvonne Groneberg

Der / Die Schnurrbärtige	 Moskau - Petuschki	 	 	 	 Martina Gredler

Gretchen	 	 	 Urfaust		 	 	 	 	 Gabriela Gillert


2016

Nora 2, Christine Linde	 Nora	 	 	 	 	 	 Rudolf Frey

Ladiva Ambiva		 	 Evergreen	 	 	 	 	 Mathias Straube

Yvette Portier	 	 	 Mutter Courage und ihre Kinder	 	 Jasmina Hadziahmetovic

Schüler T	 	 	 Jugend ohne Gott	 	 	 	 Martina Gredler




Führerin des Chores	 	 Elektra		 	 	 	 	 Barbara Neureiter

Warja	 	 	 	 Der Kirschgarten	 	 	 	 Patric Seibert


2015

Nathalie von Oranien /	 Prinz Friedrich von Homburg /	 	 Ansgar Haag

Das Mädchen		 	 Draußen vor der Tür

Kriemhild	 	 	 Die Nibelungen	 	 	 	 Lars Wernecke

Hero 	 	 	 	 Viel Lärm um Nichts	 	 	 	 Tobias Rott


2014

Conny	 	 	 	 The Effect	 	 	 	 	 Barbara Neureiter

Poppy	 	 	 	 Der Nackte Wahnsinn		 	 	 Lars Wernecke

Ensemble	 	 	 Bloodbrothers		 	 	 	 Stanislav Mosa


2013

Ensemble 	 	 	 Rettet Rumpelstilzchen	 	 	 Ansgar Haag


WOLFGANG BORCHERT THEATER

2014

Magdalena	 	 	 Wir lieben und wissen nichts	 	 	 Johannes Kaetzler


THEATER PADERBORN 
2014

Sarah Brustton	 	 Der Theatermacher	 	 	 	 Irmgard Lübke

Lucy 	 	 	 	 Die Dreigroschenoper		 	 	 Maya Fanke

Pauline Piperkarczka	 	 Die Ratten	 	 	 	 	 Katja Lauken


2012

Nepomuk, Li Si	 	 Jim Knopf	 	 	 	 	 Kevin E. Osenau

Sarah Regan	 	 	 Harper Regan		 	 	 	 Irmgard Lübke

Luiza	 	 	 	 Türkisch Gold	 	 	 	 	 Christian Onciu

Constanze, Nur, Hilk	 	 Aus der Mitte der Stadt	 	 	 Julia Tausend


THEATER IM PALAIS

Künstlerische Diplomarbeit	 Vollkommen leblos bestenfalls tot	 	 Romanadaption nach 	Antonia Baum


2011

Mi Tzü, Alte Prostituierte	 Der gute Mensch von Sezuan	 	 Axel Richter

Eine Rolle	 	 	 Publikumsbeschimpfung	 	 	 Kitty Buchhammer

Bee Bee 	 	 	 Suburbia	 	 	 	 	 Igor Bauersima


2010

Fritzi, der Richter	 	 Der Lechner Eid schaut ins Paradies		 Reinhard Hergesell - Mitter


SCHAUSPIELHAUS GRAZ

Susanna Walcott	 	 Hexenjagd	 	 	 	 	 Anna Badora


DRAMAGRAZ

2009

Gesellschaftsstimme	 	 Kopfsteine	 	 	 	 	 Astrid Ebner


VOLKSTHEATER WIEN

Lesung	 	 	 Tyska Tos	 	 	 	 	 Lesung Schwarzer Salon





